

## Команда ГГУП «СФ «Минерал» по мини-футболу приняла участие в турнире «Кубок Экологии 2015»



28 ноября 2015 года состоялся турнир «Кубок Экологии» по мини-футболу среди экологических организаций.

В соревнованиях приняли участие 6 команд:

- ✓ ГГУП «СФ «Минерал»
- ✓ ГУП «Ленводхоз»
- ✓ ГУП «Пиларн»
- ✓ Команда Факультета географии и геоэкологии СПбГУ
- ✓ Комитет по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности
- ✓ ООО «ТехноТерра»

Первое место заняла команда ГУП «Ленводхоз», второе - ООО «ТехноТерра», а ГГУП «СФ «Минерал» замкнуло тройку призеров. Лучшим вратарем турнира признан игрок нашей команды – Александр Чёрный.

На чемпионате было много веселых конкурсов, как для команд, так и для болельщиков: настольный теннис, перетягивание каната и т.д. Благодарим компанию «Росглавспорт» за отличную организацию мероприятия!

Поздравляем наших коллег и желаем дальнейших успехов!

